

◎ 出行风向标

以访茶之名 游山玩水



春风又绿江南岸!这春天里的“绿”,最贵重的莫过于茶枝上吐出的嫩芽了。在春风的吹拂下,大江南北的茶山正是一派生机盎然景象。浙江的西湖、江苏的太湖、福建的武夷山、江西的庐山,从古至今,既产名茶,又是春游踏青的胜地。此时,沏上一杯新茶,欣赏它的清淡恬静,明静自然,其乐无穷。

1

杭州西湖 龙井茶香

杭州不仅以美丽的西湖闻名于世界,也以西湖龙井茶誉满全球,爱茶之人无所不知的地步。西湖边上,狮子峰、龙井、五云山、虎跑和梅家坞等地都是西湖龙井的主要产地,每年清明前后,谷雨时节,茶农采茶、炒茶香溢林下。游西湖品龙井茶,更几乎是每位游人的必选,可见西湖龙井的魅力。



杭州梅家坞村的茶园

访茶之处:

西湖处处是美景,龙井茶的产区也不例外。西湖龙井茶得名于龙井,龙井位于西湖之西翁家山的西北麓,也就是现在的龙井村。龙井村内御茶园、胡公庙、九溪十八涧、十里琅琅、老龙井等景点点缀其中,为茶乡增加了浓郁的文化

氛围。梅家坞既是西湖龙井的法定产区之一,也是西湖新十景之一。梅家坞茶文化村沿梅灵路两侧纵深长达十余里,有

“十里梅坞”之称,现有160余家乡间茶坊,可了解梅家坞茶的历史、茶的采摘、炒制等,并有茶艺表演。

2

苏州太湖 碧螺春绿

在中国名茶之中,名气不输西湖龙井的当属产自苏州太湖洞庭山的碧螺春了。洞庭碧螺春每年春分前后开采,谷雨前后结束,以春分至清明采制的“明前茶”品质最为名贵。这个时节的洞庭山,必能品尝到最为珍贵

的碧螺春“明前茶”。

访茶之处:

太湖洞庭山分为洞庭西山和洞庭东山,碧螺春的原产地在大湖的洞庭东山。碧螺春的种植与其他茶叶不同,碧螺春茶树需与桃、李、杏、梅、柿、桔、白果、

石榴等果木交错种植,根脉相通,茶吸果香,花窠茶味。让你在赏茶的同时,还能看到百花齐放,同样是摄影爱好者不可错过的景象。而品到金牌炒茶师傅亲炒的碧螺春,更是清明时节的一大幸事。

3

福建武夷山 岩茶香浓

“秀甲东南”的福建武夷山,这一带的乌龙茶,茶树生长在岩缝之中,被称为武夷岩茶,是中国乌龙茶中之极品。每年春天是茶的天地,四五月间是这里采茶、做茶最繁忙的季节。此时来到武夷山旅游,到茶园体验采茶是最应季的项目,而飘香的新茶更是给品茶人带来满满的幸福感。

目,而飘香的新茶更是给品茶人带来满满的幸福感。

访茶之处:

清明前夕,武夷山的各个茶园就已经开始大批采摘茶叶,最为名声在外的当然是“大红袍”景区。武夷山景区周边的天心、星村一带,家家户

户种茶、做茶,茶叶加工小作坊遍布村里,茶作坊隔间便是茶室。武夷山是中国的茶文化之乡:茶工亲自“手把手教学”,一边教客人采摘的动作,一边讲述武夷山岩茶的知识,甚至连18道程序的武夷茶艺都会一招一式教给客人。

4

江西庐山 云雾茶幽

位于江西省九江市的庐山,北临长江,南对鄱阳湖,常常蕴云蓄雾,平添了许多神奇的景色。而正是在变幻莫测的庐山云雾的滋养下,庐山诞生了中国十大名茶之一的庐山云雾茶。



庐山云雾茶

访茶之处:

庐山云雾茶始于汉朝,宋代列为“贡茶”,主要茶区在海拔800米以上的含鄱口、五老峰、汉阳峰、小天池、仙人洞等地,尤其是五老峰与汉阳峰之间,云雾终日不散,所产茶叶为最佳。

据《羊城晚报》

漯河日报社美丽女性俱乐部活动

相约周五“妆”点美丽

本报讯(记者 王培)您想学习化妆技巧,打造精致妆容,让自己变得更加美丽吗?本周五下午,漯河日报社美丽女性俱乐部将组织会员跟着专业老师学习化妆,“妆”点美丽人生。

化妆能为女性增添魅力,一个完美的妆容能唤起女性的潜在活力,增强自信心。本次活动,漯河日报社美丽女性俱乐部的工作人员邀请了米娜影视化妆学校校长米娜主讲。

米娜影视化妆学校自创办至今已经有十多年时间,学校目前有化妆、美甲、纹绣、皮肤管理等多项科目。如果您想接受专业教师手把手指导,学习最实用的化妆知识和技巧,了解自己的风格,为自己打造完美妆容,提升整体形象,那您可千万不要错过,马上报名参加吧!

“我们以前组织过化妆体验课,很受欢迎,但是有些会员因为一些原因没能来参加,希望能够再次组织这样的活动。应大家的要求,我们组织了这次化妆课,欢迎大家积极报名参加。”漯河日报社美丽女性俱乐部负责人宋女士表示,本次活动限额



25人,报满即止,活动地址位于人民路昌建广场写字楼,参与活动的会员可自带化妆用品,以便于现场实操。

俱乐部会员可以直接报名参加活动,非会员须先报名加入俱乐部。

加入俱乐部的方式有以下三种:

- 1.现场报名:漯河日报社美丽女性俱乐部设在市区嵩山东支路新闻大厦一楼,可以现场填写报名表,了解相关活动信息。
- 2.电话、微信等方式报名:3117156、13781707655(微信同号)、18790921174(微信同号)。
- 3.关注“沙澧商圈”微信平台留言,并留下联系方式。

◎ 旅行急救包

旅途中洗衣服有妙招

旅行是美好的,但也涉及一些日常问题,比如换洗衣物。对于长途旅行,衣服脏了怎么办?下面这几招你可是试试。

自带洗衣肥皂片

短途旅行由于带的衣服少,所以可以不用换洗,但长途旅行由于换洗衣物多,换下来的脏衣服当然应该洗干净再收进行李箱。

其实,旅行时可以自备洗衣粉,晚上在酒店就不愁洗不干净,也不用去洗衣店或者花钱叫洗衣服务。除了传统小包的洗衣粉和旅行便携装洗衣液,现在还有更轻更易于携带的洗衣肥皂片,不用担心盖子没盖紧洒出来。还有一片式的洗衣片,遇水即溶,可以说是旅行者的福音。

在酒店晾衣服有办法

旅途中衣服洗好了怎么晾干,也是有办法的。你可以把衣服卷在毛巾里再拧一



资料图片

遍,这跟洗衣机甩干效果差不多。洗好的衣服可以挂在酒店房间的浴帘杆或毛巾架上,有的酒店还会更人性化地提供晾衣绳。

当然,如果带有摄影用的三脚架,也可以考虑动手把三脚架改成晾衣架。同理,自拍杆、登山杖、折叠伞等都能改装成晾衣神器。

考虑到有些酒店衣柜里的衣架是固定锁死的,可以带几个折叠衣架或有挂钩的夹子;普通夹子也可以带几个;使用酒店晾衣绳时,衣物可能会因为重力挤在一坨,可以用夹子把它们分开固定。

据《新快报》